a) n helyére az elsé tiz természetes szamot véve 2 — 1 értéke
1, 3, 7, 15, 31, 63, 127, 255, 511, 1023,
és ezek 7-tel osztva rendre a kovetkez6 maradékot adjak:

1, 3,0 1, 3, 0 1, 3, 0, L.

Nézziik meg, hogy a maradékoknak ez a periodikus ismétlédése folytatddik-e. Ha n = 3k, ahol k természetes szam,
akkor
2" —1=2% _1=8"-1F=(8-1)A =74,

és itt A egész szam, mert barmely pozitiv egész k kitevs esetén a® — b* oszthaté a — b-vel. n = 3k + 1 és n = 3k + 2
esetén pedig

23kl _1=2.2%% 1 =923 -1)+1=2.TB+1="7C +1,

232 _1=292.9%% _1=42%* - 1)+3=4.-TD+3=TE+3,
ahol B és D az els6 eset szerint egész szamok, igy pedig C' és F is egész szdmok. Ezzel bebizonyitottuk, hogy pozitiv
egész n esetén 2" — 1 akkor és csak akkor oszthatd 7-tel, ha n oszthatd 3-mal.

b) 2" +1= (2" — 1) + 2, igy 7-tel val6 osztasanal a maradék az el6z6k szerint sohasem 0, ugyanis n = 3k esetén a
maradék 2, n = 3k + 1 esetén 3, n = 3k + 2 esetén pedig 5.
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